;:’:" :;':,-},;%.: — ﬁyﬁﬂbﬂhc“M
TN eCCT A of opﬁemauuu i) 7//)
B P 08#0" "Oﬂiroroam Hlﬁ(bp 3‘79 0f 7Y
e L 8 Bcero

i no pa 5 Te ¢ autypudn3AAAHHE 1 2 3 4 5

MHnoronpopuibHas

6
HHZKEHEPHAH 0JTHMMIHANA Bamner | ,\r’] f} //#’T ',/,? / /:) %ﬁﬂﬁ/_éwﬁﬂﬁ),%?
«3Be3na» i il / {‘(/ ¢~ K / v - 0 «./

Bapuant 1

! 4
{0

vl
133 = 13 ME

/MEMET cy M MY, HO HE HAET npoudbE AEHL e
Ho He e paan

{ - Mt Ll
appticas

133 =FH 19411+ 41+ .47
12337497 1. 4. -7
pET:

“MO X HO
2"

lj/wm”’/ﬂ

H)’
/4%/4 TO HAMY Yto M/Cﬂcn/ Y(N/OWELTMTAKMEM

HATTEPE CEYE Hy y
V3 /%MAFO/M/(EM 5

b-9=29mp) ~YHUKAN HbTE

6'3:7‘”/_0/”-)~/MM/L/ A 2 maciu.
/8223 0P ) nmrm APLL. /7

LI+I4BIFOL) < pCEro
OTFET: Mo XHo Bkpto 4u7s 33 Top o a

YAET Lem



V4 . /%f
(.9 4 368 6 2 0 2 1 ‘155& 2 9,
77

1.2

_{;jiq{; SRR AL FAT IR H TL13 9+ 5+ 6+ 7+ 19)2 Y5ty
(=049 144 245-3+6-4 +5-51(- 640 -340
15-45=0 /77

ATOD 8 AEAYppcs HA3I6 AONYHOAEANTSCIAA Y
HAY « HA 11

j‘/ T BCAY CTouT 0,% 46,8

~T M EchucTont 43,529

HE A oe

JTET: AEAUTCH KA 198 HEBEFHO.

Vs b

16 Yyp 019248 = Tk = %’:%%&”:33331%//%3

0,75 i
qooﬁ

-'Oﬁ 7L¢,2."'975’7’::

1 D
JT8ET: 33> 3K/ M



mudp 4P -0F — 79

3ajanmne 1 2 3 4 6 7 8 Bcero
MuoronpogunpHan
HH/KeHEePHadA 0JIMMIIHANA Bamwier
«3Be3ga» |
y, Bapuanr f
6 9 /Mfé%%;;m hceh
- BeEM CA 7 T
i - ; 52 _ 15 :
AT'(’HJOO/O) . (14'2-5%). ({“‘50%&))—'& ]\ 7;5_ ’f} lf@ﬁ‘:ﬂ]:i.—[i'—';- ,{A/
=375 Al
3,725 ~7=275

275-275%

DTEET: YBEANyyTC HA 2752
W7 155
1754 ~ 72 Y4 :70’44%-:5004,.
L0mic - 4o 0c=72000,
12000 m- 50044:17’9@0%

1190 041341 = 1190 1020, 11y,
Timret2 Opse= 3 Thse

FMEET: (ko PocTé ~37my,
V'

Tyt 2 Yy
VACLT. S 25
kop. v 15V
PEM. t 4y

Lity=z Rid = %_2:32






